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1 C{kmtb¬°msc CuPn]vXn¬ \n∂v- tamNn∏n°p∂Xn\mbn ssZhw BscbmWv  sXcs™SpØXv?
A. tamisb
B. Altdms\
C. inatbms\

2 ssZhw C{kmtb¬°msc \bn®Xv GXv tZitØ°mWv?
A. sN¶S¬
B. Im\m≥ tZiw
C. CuPn]vXv

3 F{X _m[Iƒ Ab®mWv ssZhw CuPn]vXv°msc in£n®Xv?
A. 5
B. 7
C. 10

4 tamibpsS ktlmZcs‚ t]cv?
A. ^dthm
B. Altdm≥
C. inatbm≥

5 ssZhw Iev]n®X\pkcn®v ISen\p t\sc ssI \o´nbXv Bcv?
A. Altdm≥
B. ^dthm
C. tami

6.  tami ISen\p t\sc ssI \o´nbt∏mƒ F¥v kw`hn®p?
A. A¤pXIcambn sh≈w CcphitØ°v amdn.
B. IS¬ im¥ambn
C. XncIƒ Db¿∂p,
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7 CuPn]vXnse cmPmhv Bcmbncp∂p?
A. ZmhnZv
B. tkmfa≥
C. ^dthm

8 ssZhw tami°v klmbnbmbn \¬Inb hy‡n Bcmbncp∂p?
A. ^dthm
B. Altdm≥
C. inatbm≥

9 F¥v e£yam°nbmWv \mw bm{X sNtø≠Xv ?
A. hoSv
B. Iq´pIm¿
C. kz¿§w

10 C{kmtb¬P\w sN¶S¬ IS°p∂Xv hnhcn°p∂Xv ss__nfnse GXv ]pkvXIØn¬ BWv?
A. Dev]Øn
B. ]pd∏mSv
C. tehy¿


